



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA OKUČANI
OPĆINSKO VIJEĆE

ZAPISNIK

sa 24. /dvadesetčetvrte/ sjednice Općinskog vijeća Općine Okučani koja je održana 18. prosinca 2024. godine, u Općinskoj vijećnici, Trg dr. Franje Tuđmana 1.

Sjednica je započela u 17:00 sati.

Na sjednici je nazočno 12 od ukupno 13 pozvanih vijećnika i to: Ivica Pivac, Josip Agatić, Branko Šimonji, Perica Maras, Ivana Mijatović, Marinka Blažević, Milan Vučković, Dragan Šimić, Marija Kulundžić, Borislav Ojdanić, Gordana Kljaić i Milenko Ećimović.

Nisu nazočni: Anita Matić.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani utvrđuje da je na sjednici nazočno 12 vijećnika, odnosno da postoji kvorum za pravovaljani rad i odlučivanje.

Pored vijećnika Općinskog vijeća na sjednici su nazočni i: Aca Vidaković- načelnik Općine Okučani, Siniša Martinović-zamjenik načelnika općine Okučani, Marina Jurjević- pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Općine Okučani, Sonja Bošnjaković- viši referent za proračun i financije, Tamara Blažević- Radio „Bljesak“.

Sjednicom je predsjedavao i rukovodio Ivica Pivac- predsjednik Općinskog vijeća Općine Okučani.

Zapisnik je vodila Sanja Markanović- stručni suradnik za opće i upravne poslove Općine Okučani.

Nazočni su uz poziv na sjednicu dobili i Zapisnik sa 23. sjednice općinskog vijeća pa je predsjedavajući dao Zapisnik na raspravu.

Nakon zaključene rasprave predsjedavajući je dao Zapisnik na usvajanje. Općinsko vijeće je glasovanjem sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i bez „suzdržanih“ donijelo

Z A K L J U Č A K O USVAJANJU ZAPISNIKA SA 23. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE OKUČANI ODRŽANE 29. LISTOPADA 2024. GODINE

Nakon usvajanja Zapisnika sa 23. sjednice, predsjedavajući je dao na razmatranje dnevni red. Predsjednik vijeća daje dnevni red na glasovanje.

Općinsko vijeće je glasovanjem sa 11 „za“, nitko „protiv“ i 1 „suzdržan“ usvojilo slijedeći

DNEVNI RED

1. AKTUALNI SAT;
2. PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2024. GODINU;
3. PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2024. GODINU;
4. PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2024. GODINU;
5. PRIJEDLOG II. IZMJENA I DOPUNA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI I ZDRAVSTVU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2024. GODINU;
6. PRIJEDLOG PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU S PROJEKCIJAMA ZA 2026. I 2027. GODINU;
7. PRIJEDLOG ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;
8. PRIJEDLOG PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;
9. PRIJEDLOG PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;
10. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI, VJERSKIM ZAJEDNICAMA I OSTALIM POTREBAMA NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;
11. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U OBRAZOVANJU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;
12. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI I ZDRAVSTVU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;
13. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;
14. PRIJEDLOG PLANA UTROŠKA SREDSTAVA OD PRODAJE KUĆA I STANOVA U DRŽAVNOM VLASNIŠTVU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;
15. PRIJEDLOG PROGRAMA KORIŠTENJA SREDSTAVA OD RASPOLAGANJA POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU RH NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;

16. PRIJEDLOG PROGRAMA ORGANIZIRANJA I PROVOĐENJA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;
17. PRIJEDLOG PROGRAMA UTROŠKA NAKNADE ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA U PROSTORU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;
18. PRIJEDLOG PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;
19. PRIJEDLOG ODLUKE O UTVRĐIVANJU NAKNADE TROŠKOVA I NAGRADI ZA RAD ČLANOVA VIJEĆA NACIONALNIH MANJINA OPĆINE OKUČANI;
20. PRIJEDLOG ODLUKE O DAROVANJU NEKRETNINE U VLASNIŠTVU OPĆINE OKUČANI OZNAČENIH KAO K.Č. 197/1 U ULICI ANTE STARČEVIĆA 80, OKUČANI I K.Č. 518 U ULICI 121. BRIGADE HV, OKUČANI U KORIST REPUBLIKE HRVATSKE;
21. PRIJEDLOG ANALIZE STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE OPĆINE OKUČANI U 2024. GODINI I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;
22. PRIJEDLOG GODIŠNJEG PLANA RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE S FINANCIJSKIM UČINCIMA ZA TROGODIŠNJE RAZDOBLJE ZA 2025.-2027. GODINE;
23. R A Z L I Č I T O;

TOČKA 1. AKTUALNI SAT;

Predsjednik Općinskog vijeća Ivica Pivac otvorio je 24. sjednicu Općinskog vijeća Općine Okučani te je pozdravio nazočne vijećnike, načelnika Općine Okučani gosp. Acu Vidakovića, službenike Jedinственog upravnog odjela Općine Okučani, novinarku radio postaje Bljesak Tamaru Blažević te je dao riječ načelniku da izvijesti o aktualnostima koje su se događale od protekle sjednice.

Radovi na izgradnji pješačko biciklističke staze idu prema planu u ulici A. Stepinca i moraju biti dovršeni do kraja 2024. godine.

Povjerenstvo za dodjelu stipendija provelo je postupak i dodijeljeno je ukupno 13 stipendija za učenike i studente s našeg područja. Isplata će biti do kraja 12. mjeseca za razdoblje od mjeseca rujna do prosinca 2024. godine a druga isplata će biti do kraja lipnja 2025. godine za preostale mjesece.

Isto tako želim reći da je ove godine isplaćeno oko 450 božićnica za naše umirovljenike u iznosu od 50,00 eura.

Advent u Okučanima se odvija prema svom rasporedu, ove subote nam je paljenje četvrte svijeće pa pozivamo sve koji mogu da nam se pridruže.

Nakon izlaganja načelnika, predsjednik poziva vijećnike da se uključe sa pitanjima.

Kako nije bilo pitanja, prešlo se na 2. točku dnevnog reda.

TOČKA 2. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2024. GODINU;

Predlagatelj II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Okučani za 2024.godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković, viši referent za proračun i financije Općine Okučani.

Prijedlog II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Okučani za 2024.godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik prijedlog daje na raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga Predsjednik daje Prijedlog II. Izmjene i dopune Proračuna Općine Okučani za 2024. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 10 glasova „za“, nitko „protiv“ i 2 „suzdržana“ od glasanja donesena II. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Okučani za 2024.godinu.

TOČKA 3. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2024. GODINU;

Predlagatelj II. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Okučani za 2024. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković, viši referent za proračun i financije Općine Okučani.

Prijedlog II. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Okučani za 2024. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog II. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Okučani za 2024. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 10 glasova „za“, nitko „protiv“ i 2 „suzdržana“ od glasanja donesena II. Izmjena i dopuna Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Okučani za 2024. godinu.

TOČKA 4. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2024. GODINU;

Predlagatelj II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2024. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković, viši referent za proračun i financije Općine Okučani.

Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2024. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2024. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 10 glasova „za“, nitko „protiv“ i 2 „suzdržana“ od glasanja donesena II. Izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2024. godinu.

TOČKA 5. PRIJEDLOG II. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI I ZDRAVSTVU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2024. GODINU;

Predlagatelj II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu na području Općine Okučani za 2024. godinu Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković, viši referent za proračun i financije Općine Okučani. Prijedlog II. Izmjene i dopune Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu na području Općine Okučani za 2024. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog II. Izmjene i dopune programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu na području Općine Okučani za 2024. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 10 glasova „za“, nitko „protiv“ i 2 „suzdržana“ od glasanja donesena II. Izmjena i dopuna Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi i zdravstvu na području Općine Okučani za 2024. godinu.

TOČKA 6. PRIJEDLOG PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU S PROJEKCIJAMA ZA 2026. I 2027. GODINU;

Predlagatelj Proračuna Općine Okučani za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković, viši referent za proračun i financije Općine Okučani. Prijedlog Proračuna Općine Okučani za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Za riječ se javlja vijećnik Borislav Ojdanić /SDP/- Prihodi za 2025. godinu planirani su u iznosu od 1.000.000,00 eura, to je veliki problem, mi nemamo svojih prihoda, a pričamo o projektima. Kako ćemo to raditi. Ako ćemo računati samo na pomoć iz drugih izvora financiranja onda to nije dobro, mi trebamo te novce koje dobijemo uložiti u nešto što nam je potrebno, a ne trošiti za troškove općine. Nakon kraće rasprave predsjednik daje Prijedlog Proračuna Općine Okučani za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 10 glasova „za“, 2 „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Proračuna Općine Okučani za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu.

TOČKA 7. PRIJEDLOG ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;

Predlagatelj Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Okučani za 2025. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Sonja Bošnjaković, viši referent za proračun i financije Općine Okučani. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Okučani za 2025. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Okučani za 2025. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 10 glasova „za“, 1 „protiv“ i 1 „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Okučani za 2025. godinu.

TOČKA 8. PRIJEDLOG PROGRAMA GRAĐENJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;

Predlagatelj Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2025. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2025. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća.

Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2025. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 10 glasova „za“, 1 „protiv“ i 1 „suzdržan“ od glasanja donesen Programa građenja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2025. godinu.

TOČKA 9. PRIJEDLOG PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;

Predlagatelj Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2025. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2025. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Za riječ se javlja Milenko Ećimović /SDSS/- može li se napraviti ograda na groblju Vrbovljani– Čovac i može li se put u Vrbovljanima, na kraju Vrbovljana malo nasuti, urediti? Načelnik odgovara– to će se riješiti i ograda i put. Nitko kraće rasprave predsjednik daje Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2025. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 10 glasova „za“, nitko „protiv“ i 2 „suzdržana“ od glasanja donesen Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Općine Okučani za 2025. godinu.

TOČKA 10. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI, VJERSKIM ZAJEDNICAMA I OSTALIM POTREBAMA NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;

Predlagatelj Programa javnih potreba u kulturi, vjerskim zajednicama i ostalim potrebama na području Općine Okučani za 2025. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi, vjerskim zajednicama i ostalim potrebama na području Općine Okučani za 2025. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi, vjerskim zajednicama i ostalim potrebama na području Općine Okučani za 2025. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Programa javnih potreba u kulturi, vjerskim zajednicama i ostalim potrebama na području Općine Okučani za 2025. godinu.

TOČKA 11. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U OBRAZOVANJU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;

Predlagatelj Programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Okučani za 2025. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Okučani za 2025. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Programa javnih potreba u obrazovanju na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko

„protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Programa javnih potreba u obrazovanju na području Općine Okučani za 2025. godinu.

TOČKA 12. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SOCIJALNOJ SKRBI I ZDRAVSTVU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;

Predlagatelj Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Okučani za 2025. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Okučani za 2025. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Općine Okučani za 2025. godinu.

TOČKA 13. PRIJEDLOG PROGRAMA JAVNIH POTREBA U SPORTU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;

Predlagatelj Programa javnih potreba u sportu na području Općine Okučani za 2025. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Programa javnih potreba u sportu na području Općine Okučani za 2025. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Programa javnih potreba u sportu na području Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Programa javnih potreba u sportu na području Općine Okučani za 2025. godinu.

TOČKA 14. PRIJEDLOG PLANA UTROŠKA SREDSTAVA OD PRODAJE KUĆA I STANOVA U DRŽAVNOM VLASNIŠTVU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;

Predlagatelj Plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova u državnom vlasništvu na području Općine Okučani za 2025. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova u državnom vlasništvu na području Općine Okučani za 2025. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova u državnom vlasništvu na području Općine Okučani za 2025. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova u državnom vlasništvu na području Općine Okučani za 2025. godinu.

TOČKA 15. PRIJEDLOG PROGRAMA KORIŠTENJA SREDSTAVA OD RASPOLAGANJA POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTEM U VLASNIŠTVU RH NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;

Predlagatelj Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Okučani za 2025. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Plana utroška sredstava od prodaje kuća i stanova u državnom vlasništvu na području Općine Okučani za 2025. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Okučani za 2025. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Programa korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Općine Okučani za 2025. godinu.

TOČKA 16. PRIJEDLOG PROGRAMA ORGANIZIRANJA I PROVOĐENJA ZAŠTITE I SPAŠAVANJA NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;

Predlagatelj Programa organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja na području Općine Okučani za 2025. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Programa organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja na području Općine Okučani za 2025. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Programa organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja na području Općine Okučani za 2025. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Programa organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja na području Općine Okučani za 2025. godinu.

TOČKA 17. PRIJEDLOG PROGRAMA UTROŠKA NAKNADE ZA ZADRŽAVANJE NEZAKONITO IZGRAĐENIH ZGRADA U PROSTORU NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;

Predlagatelj Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Okučani za 2025. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Okučani za 2025. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Programa organiziranja i provođenja zaštite i spašavanja na području Općine Okučani za 2025. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Općine Okučani za 2025. godinu.

TOČKA 18. PRIJEDLOG PROGRAMA UTROŠKA SREDSTAVA ŠUMSKOG DOPRINOSA NA PODRUČJU OPĆINE OKUČANI ZA 2025. GODINU;

Predlagatelj Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Okučani za 2025. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Okučani za 2025. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Okučani za 2025. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Programa utroška sredstava šumskog doprinosa na području Općine Okučani za 2025. godinu.

TOČKA 19. PRIJEDLOG ODLUKE O UTVRĐIVANJU NAKNADE TROŠKOVA I NAGRADI ZA RAD ČLANOVA VIJEĆA NACIONALNIH MANJINA OPĆINE OKUČANI;

Predlagatelj Odluke o utvrđivanju naknade troškova i nagradi za rad članova vijeća nacionalnih manjina Općine Okučani je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Odluke o utvrđivanju naknade troškova i nagradi za rad članova vijeća nacionalnih manjina Općine Okučani s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. U raspravi sudjeluje Siniša Martinović – zamjenik načelnika Općine i vijećnik Milenko Ećimović /SDSS/. Nakon kraće rasprave, predsjednik daje Prijedlog Odluke o utvrđivanju naknade troškova i nagradi za rad članova vijeća nacionalnih manjina Općine Okučani na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o utvrđivanju naknade troškova i nagradi za rad članova vijeća nacionalnih manjina Općine Okučani.

TOČKA 20. PRIJEDLOG ODLUKE O DAROVANJU NEKRETNINE U VLASNIŠTVU OPĆINE OKUČANI OZNAČENIH KAO K.Č. 197/1 U ULICI ANTE STARČEVIĆA 80, OKUČANI I K.Č. 518 U ULICI 121. BRIGADE HV, OKUČANI U KORIST REPUBLIKE HRVATSKE;

Predlagatelj Odluke o darovanju nekretnine u vlasništvu Općine Okučani označenih kao k.č. 197/1 u ulici Ante Starčevića 80, Okučani i k.č. 518 u ulici 121. brigade hv, Okučani u korist Republike Hrvatske je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Odluke o darovanju nekretnine u vlasništvu Općine Okučani označenih kao k.č. 197/1 u Ulici Ante Starčevića 80, Okučani i k.č. 518 u ulici 121. brigade hv, Okučani u korist Republike Hrvatske s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Odluke o darovanju nekretnine u vlasništvu Općine Okučani označenih kao k.č. 197/1 u Ulici Ante Starčevića 80, Okučani i k.č. 518 u ulici 121. brigade hv, Okučani u korist Republike Hrvatske na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Odluka o darovanju nekretnine u vlasništvu Općine Okučani označenih kao k.č. 197/1 u Ulici Ante Starčevića 80, Okučani i k.č. 518 u ulici 121. brigade HV, Okučani u korist Republike Hrvatske.

TOČKA 21. PRIJEDLOG ANALIZE STANJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE OPĆINE OKUČANI U 2024. GODINI I DONOŠENJE ZAKLJUČKA O USVAJANJU;

Predlagatelj Analize stanja sustava civilne zaštite Općine Okučani u 2024. godini je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite Općine Okučani u 2024. godini s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite Općine Okučani u 2024. godini na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesena Analize stanja sustava civilne zaštite Općine Okučani u 2024. godini.

TOČKA 22. PRIJEDLOG GODIŠNJEG PLANA RAZVOJA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE S FINACIJSKIM UČINCIMA ZA TROGODIŠNJE RAZDOBLJE ZA 2025.-2027. GODINE;

Predlagatelj Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje za 2025.-2027. godinu je Općinski načelnik.

Obrazloženje daje Općinski načelnik.

Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje za 2025.-2027. godinu s obrazloženjem, vijećnici su primili u materijalima za 24. sjednicu Općinskog vijeća. Predsjednik otvara raspravu. Nitko se ne javlja za riječ stoga predsjednik daje Prijedlog Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje za 2025.-2027. godinu na glasanje i utvrđuje da je sa 12 glasova „za“, nitko „protiv“ i nitko „suzdržan“ od glasanja donesen Godišnji plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje za 2025.-2027. godinu.

TOČKA 23. R A Z L I Č I T O.

Na kraju sjednice Predsjednik Općinskog vijeća Ivica Pivac i načelnik Općine Okučani Aca Vidaković su vijećnicima i stanovnicima općine uputili čestitke za nadolazeće blagdane.

Kako nije bilo više pitanja predsjednik zaključuje sjednicu u 18,00 sati.

Voditelj zapisnika
Sanja Markanović

Predsjednik Općinskog vijeća
Ivica Pivac